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NOVOSTI
ODRŽANA MEĐUNARODNA KONFERENCIJA ECAS-a I 
NACIONALNE ZAKLADE U ZADRU
19. i 20. listopada 2009. godine u novootvorenom IMPACT centru u Zadru, 
održana je međunarodna konferencija “Osnaživanje tripartitnih odnosa – 
organizacije civilnoga društva – nacionalne vlade – Europska komisija: 
Jačanje civilnoga društva diljem Europe i izgradnja partnerstva”. 
Konferencija je pružila nastavak rasprave o mogućnostima i potrebama 
boljeg povezivanja civilnog društva, nacionalnih vlada i Europske komisije. 
Predstavnici zemalja sudionica ove konferencije, predstavili su izvješća o 
postignutim promjenama u međuodnosima i poboljšanju dijaloga između 
organizacija civilnoga društva, nacionalnih vlada i Europske komisije. Više 
od 100 sudionika konferencije sudjelovalo je u raspravi o očekivanim 
daljnjim koracima u vezi jačanja financijske održivosti te osnaživanju 
djelovanja organizacija civilnoga društva u regiji, s posebnim naglaskom na 
poteškoće uzrokovane aktualnom globalnom financijskom krizom.
Više o tome:
http://zaklada.civilnodrustvo.hr/category/102/subcategory/126/2006

INDEKS MEDIJSKIH SLOBODA - HRVATSKA  NAJLOŠIJA U 
REGIJI
Nevladina organizacija Reporteri bez granica objavila je 19. listopada 
izvješće o slobodi medija u svijetu. Indeks Reportera rangira 175 zemalja u 
svijetu na ljestvici od 0 do 115,50 pri čemu 0 predstavlja najbolju ocjenu, 
koju dijele Danska, Finska, Švedska, Irska, Estonija i Norveška. Hrvatska je 
rangirana na 78. mjesto, što ju čini najslabije rangiranom u regiji.
Više o tome:
http://zaklada.civilnodrustvo.hr/category/106/subcategory/146/2022

AUTONOMNI CENTAR - ACT – POZIV NA SUDJELOVANJE
Udruga Autonomni centar - ACT iz Čakovca  započela je, u suradnji s 
Zavodom za javno zdravstvo Međimurske županije, s provedbom projekta 
"O.K., znam da je štetno, svi znamo da je štetno, ali ne znam što bih sa 
sobom! - web portal o zdravim stilovima života". 
Ovim putem pozivamo sve organizacije (udruge, inicijative, sportska, 
planinarska i rekreacijska društva, i sl) s područja Međimurske županije koje 
u svojoj djelatnosti sadrže aktivnosti vezane uz rekreaciju, sport, društveno 
koristan rad, volontiranje i kreativan način provođenja slobodnog vremena 
da nam se , ukoliko žele biti objavljene na web portalu , jave putem 
elektronske pošte na jasmina@actnow.hr ili 040.390.047 ili 098.938.80.43.
Više o tome:
http://actnow.hr/web-portal-o-zdravim-stilovima-zivota/

NAJAVE
INFOTOČKA U GAREŠNICI, PRELOGU I ĐURĐEVCU
Infotočka će se održati:
28. listopada 2009. u Garešnici, od 12 do 16 h u prostorijama gradske 
uprave Grada Garešnice (Vladimira Nazora 22, Garešnica),
04. studenoga 2009. u Prelogu, od 12 do 16 h u prostorijama gradske 
vijećnice Grada Preloga (Glavna 33, 1. kat, Prelog),
11. studenoga 2009. u Đurđevcu od 12 do 16 h u prostorijama Gradskog 
društva  invalida (Trg svetog Jurja 3, Đurđevac) .
Savjetnici iz Autonomnog centra - ACT Čakovec i udruge K.V.A.R.K - 
Križevci pružat će besplatne savjete i najrecentnije informacije 
namijenjene organizacijama civilnog društva (udrugama, sindikatima, 
zakladama…). Osim putem mobilnih Infotočki, udruge i ostale organizacije 
civilnog društva besplatne savjete i informacije mogu zatražiti svakog 
ponedjeljka i četvrtka od 10-16 h u uredima Autonomnog centra - ACT u 
Čakovcu i udruge K.V.A.R.K u Križevcima, te putem e-pošte i telefona.
Više o tome:
http://programjako.info/

RADIONICA "ODNOSI S JAVNOŠĆU" U KOPRIVNICI I 
BJELOVARU
Radionica “Odnosi s javnošću” održat će se:
07. studenoga 2009. godine u Koprivnici od  9 do 17 sati u prostorijama 
Doma mladih Koprivnica (Hrvatske državnosti 10, Koprivnica),
14. studenoga 2009. godine u Bjelovaru od 9 do 17 sati u prostorijama 
Bjelovarskog kluba mladih – BJUM (Trg Eugena Kvaternika 21, Bjelovar).
Zašto su nam potrebni definirani odnosi s javnošću?, Koja je uloga medija u 
svemu tome i kako/koliko oni mogu utjecati na stvaranje dobrih/loših 
odnosa s javnošću?, Kako planirati i ostvariti dobre odnose s medijima?, 
Kako vrednovati taj odnos?, Koje su osnovne metode/alati i načini 
obraćanja medijima i javnosti?, samo su neka od pitanja na koje će 
sudionici radionice dobiti odgovor. Voditelji radionice su Darko Ciglar i 
Stjepan Mikec.
Radionice su besplatne i namijenjene su organizacijama civilnog društva 
(udruge, građanske inicijative, neprofitne ustanove i sl.). Po njihovu 
završetku, svaki sudionik dobiva potvrdu o uspješno završenoj radionici. 
Svim sudionicima/icama osigurani su besplatan ručak i osvježenje tijekom 
radionice. Ukoliko želite sudjelovati na nekoj od radionica, molimo Vas da 
nam se javite na e-mail infotocka@programjako.info, faks 040/390-048 ili 
na broj mobitela 098/395-714.
Više o tome:
http://programjako.info/

RAZVOJNA AGENCIJA AZRA ORGANIZIRA SEMINAR 
"UPRAVLJANJE PROJEKTIMA"
Varaždinska županija i Agencija za razvoj Varaždinske županije u suradnji s 
Ministarstvom gospodarstva, rada i poduzetništva poziva Vas na seminar 
“Upravljanje projektima” koji će se održati u četvrtak, 29. listopada u 10:00 
sati, u Županijskoj palači u Varaždinu. Predavač na seminaru je gospodin 
Emil Tkalec, član Uprave Agencije za razvoj Varaždinske županije. Cijena 
seminara je 369,00 kn s PDV-om.
Više o tome:
http://www.azra.hr/hr/events/628/upravljanje-projektima/
http://www.azra.hr/documents/628_pozivnica.pdf

INFO DANI AGENCIJE ZA STRUKOVNO OBRAZOVANJE
Agencija za strukovno obrazovanje (ASO) objavila je sve nadnevke 
različitih informativnih radionica (info-dana) kao i prijevod Uputa za 
prijavitelje (Guidelines for applicants) na hrvatski jezik, za sljedeće Grant 
sheme u sklopu IPA programa: Uključivanje učenika s teškoćama u 
obrazovanje za zapošljavanje, Implementacija novih kurikuluma i 
Regionalna mreža lokalnih obrazovnih ustanova.
Više o tome:
http://www.aso.hr/defco/default.aspx?id=193
http://www.aso.hr/defco/default.aspx?id=187
http://www.aso.hr/defco/default.aspx?id=188

INFO DANI AGENCIJE ZA MOBILNOST I PROGRAME EU
Agencija za mobilnost i programe EU raspisala je kalendar informativnih 
dana. Info dani će se održati: 
16.10. 2009. u Zadru, Arsenal, Trg tri bunara 1
23.10. 2009.u Zagrebu, Europski dom, Jurišićeva 1/I
30.10. 2009. u Vukovaru, Ružičkina kuća, J.J. Strossmayera 25
6.11. 2009. u Puli, Dom Hrvatskih Branitelja, Leharova 1
Više o tome:
http://www.mobilnost.hr/?lang=hr&content=274

NATJECAJI
Zaklada ZAMAH - Natječaj u okviru programskog područja "Naš doprinos 
zajednici"
Rok: 31. listopada 2009.
Više o tome:
http://www.zamah.hr/ndz.html

UNDP - Iskaz interesa usmjeren organizacijama civilnog društva za prijavu 
projekata u području ljudskih prava i HIV/AIDS-a
Rok: 01. studenoga 2009.
Više o tome:
http://www.undp.hr/upload/file/222/111265/FILENAME/Call_For_Expressio
n_of_Interest-WAD_2009-2.doc
http://www.undp.hr/show.jsp?page=81195

IPA I. komponenta programa – Jačanje kapaciteta i uloge organizacija 
civilnoga društva za praćenje provedbe pravne stečevine EU na području 
sveobuhvatne antidiskriminacijske strategije
Rok: 02. studenoga 2009.
Više o tome:
http://tiny.cc/SAFU_IPAI_anti

IPA I. komponenta programa – Osnaživanje uloge organizacija civilnog 
društva pri nadgledanju procesa usklađivanja s pravnom stečevinom EU u 
području borbe protiv korupcije, prava na dostupnost informacija i 
otvorenosti, odgovornosti javnih administrativnih institucija
Rok: 10. studenoga 2009.
Više o tome:
http://tiny.cc/SAFU_IPAI_osnazivanje

Nacionalna zaklada - Poziv za iskaz interesa “Znanje bez granica“ za 2009.
Rok: 10. studenog 2009.
Više o tome:
http://zaklada.civilnodrustvo.hr/category/104/subcategory/157/year

Ministarstvo zdravstva i socijalne skrbi - Natječaj za udruge
Rok: jednokratne potpore  do 15. studenog 2009.
Više o tome:
http://www.mzss.hr/hr/natjecaji/natjecaji_za_udruge/natjecaj_za_udruge_
2009

Međimurska županija - Poziv za prijavu programa javnih potreba u kulturi
Rok: 16. studenoga 2009.
Više o tome:
http://tiny.cc/yGxmd

IPA I. komponenta programa – Razvoj kapaciteta organizacija civilnog 
društva za sustavno praćenje i javno zagovaranje politika održivog razvoja i 
integriranih pristupa upravljanju otpadom i vodom, transportom, 
regionalnim razvojem, održivoj upotrebi prirodnih resursa i sigurnosti 
okoliša
Rok: 16. studenoga 2009.
Više o tome:
http://tiny.cc/SAFU_IPAI_razvoj

Koprivničko-križevačka županija - Poziv za prijavu programa javnih potreba 
u kulturi
Rok: 20. studenoga 2009.
Više o tome:
http://www.kckzz.hr/kultura,-sport,-udruge/poziv-za-predlaganje-program
a-javnih-potreba-u-kulturi

Natječaj CNF-CEE za projekte udruga iz Hrvatske
Rok: 01. prosinac 2009.
Više o tome:
http://www.cnfcee.nl/

EACEA - Natječaj za dodjelu podrške partnerstvima 
Rok: 01. prosinca 2009. 
http://eacea.ec.europa.eu/youth/funding/2009/call_action_4_6_en.php 

IPA IV. komponenta programa – Uključivanje učenika s teškoćama u 
obrazovanje za zapošljavanje
Rok: 04. prosinca 2009.
Više o tome:
http://www.aso.hr/default.aspx?id=181

IPA IV. komponenta programa - Uspostava podrške u socijalnom 
uključivanju i zapošljavanju socijalno ugroženih i marginaliziranih skupina
Rok: 18. siječnja 2010. (do 15:30 sati)
Više o tome:
http://www.hzz.hr/dfc/default.aspx?id=111

Ministarstvo kulture - Međunarodna kulturna suradnja
Rok: 15. ožujka 2010.
Više o tome:
http://www.min-kulture.hr/default.aspx?id=4896

KORISNE INFORMACIJE
UREDBA O IZMJENAMA I DOPUNAMA UREDBE O RAČUNOVODSTVU 
NEPROFITNIH ORGANIZACIJA
http://narodne-novine.nn.hr/clanci/sluzbeni/2009_01_7_172.html

DOKUMENTI, PROPISI, STRATEŠKI DOKUMENTI
http://www.uzuvrh.hr/stranica.aspx?pageID=8

PUBLIKACIJE I ČASOPISI
http://www.uzuvrh.hr/stranica.aspx?pageID=34

NAJČEŠĆA PITANJA O  OSNIVANJU I VOĐENJU UDRUGE
http://www.uzuvrh.hr/stranica.aspx?pageID=10

////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////
//// Infotočka Programa JAKO
//// e-mail adresa: infotocka@programjako.info
//// internetska adresa: www.programjako.info
//// facebook grupa: http://facebook.programjako.info

Program regionalnog razvoja i jačanja sposobnosti organizacija civilnog
društva u sjeverozapadnoj Hrvatskoj provode Autonomni centar - ACT i
udruga K.V.A.R.K. u partnerstvu s Nacionalnom zakladom za razvoj
civilnoga društva.


